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SOJOVICKÝ ZPRAVODAJ 

Vážení spoluobčané, další rok je téměř za námi a blíží se vánoční svátky. Krásný čas 

rodinných setkání, radosti z dárků, porozumění, slibů a předsevzetí. Přejeme Vám, abyste 

letošní Vánoce strávili v kruhu Vašich nejbližších – rodiny, přátel, prostě všech, které máte 

rádi. Do nového roku 2025 přejeme všem obyvatelům Sojovic všechno nejlepší, hodně 

zdraví, dobré nálady, životního optimismu, a hlavně vzájemné tolerance a porozumění. Ať 

se nám zde dobře žije. 
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Novostavba Svazkové základní školy ve Staré 

Boleslavi 
 

Na základě rozhodnutí zastupitelů obce jsme se stali členy 

dobrovolného svazku obcí Svazkové školy Stará Boleslav. Tento 

svazek sdružuje celkem 14 obcí, včetně Sojovic. Tato organizace 

byla založena koncem roku 2023, přičemž na ustavující schůzi v 

únoru 2024 byl předsedou svazku zvolen pan Ing. Robert Pecha, 

tehdejší starosta Brandýsa nad Labem, nyní krajský zastupitel 

Středočeského kraje. Prvním místopředsedou se stala paní Ing. 

Jarmila Smotlachová, senátorka a starostka obce Hlavenec, a 

druhým místopředsedou paní Ing. Radka Kratochvílová, starostka 

obce Lhota. Členkou finančního výboru byla zvolena Ing. Michaela 

Vlachá a do kontrolního výboru byl zvolen Ing. Bc. Petr Obdržálek. 
 

 

 

Jako zastupitelé obce si jsme plně vědomi urgentního nedostatku 

míst v základním školství v našem regionu, konkrétně pak v naší 

obci, kde je výrazný deficit míst pro žáky druhého stupně základní 

školy. „Školní turistika“, tedy fiktivní přihlašování trvalého pobytu 

dítěte na místo, které umožní jeho umístění do školy, se nám jeví 

jako nevhodné řešení. Stejně tak nejsme příznivci dlouhého 

dojíždění dětí na druhý okraj Středočeského kraje.  
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Jediným smysluplným řešením tedy vidíme účast na projektu 

Svazkové školy ve Staré Boleslavi. Navíc škola vznikne v místě 

rozumné dojezdové vzdálenosti a bude pravidelně obsluhována MHD. 

 

Svazek obcí převzal smluvní vztah – smlouvu o dílo mezi Městem 

Brandýs nad Labem - Stará Boleslav a architektonickou kanceláří 

Chybik + Kristof s.r.o., která vyhrála architektonickou soutěž na 

podobu Svazkové školy. Od té doby se zástupci svazku, včetně mě 

jako starosty obce Sojovice, pravidelně setkáváme na pracovních 

jednáních s architekty Chybik + Kristof, kde řešíme konečnou 

podobu školy a rozpočet stavby.  
 

 

 

Dalším klíčovým krokem bylo zřízení práva stavby na 99 let ve 

prospěch svazku obcí a jeho zápis do katastru nemovitostí. Neméně 

důležitým momentem bylo rozhodnutí přibrat odborného konzultanta 

– správce stavby, který pomůže s náročností projektu. Po oslovení 

několika odborných firem byla vybrána společnost Fetters 

Management s.r.o., která má vynikající reference a zkušenosti s 

dohledem nad výstavbou podobně velkých škol. Uzavřením smlouvy 

jsme do projektu získali odborného partnera, který nás zastupuje při 

jednáních s architekty. 
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Aktuální stav projektu k dnešnímu dni je následující: do konce 

června 2024 podala architektonická kancelář Chybik + Kristof žádost 

o stavební povolení. Očekáváme, že v březnu 2025 bude vydáno 

pravomocné rozhodnutí o povolení stavby. V současnosti máme 

úspěšně vyřízena všechna vyjádření dotčených orgánů. Současně 

architektonická kancelář připravuje dokumentaci pro provedení 

stavby včetně projektu vybavení interiéru. Se správcem stavby 

konfrontujeme projekt jak z hlediska technického provedení, tak i 

ceny stavby, a hledáme řešení, jak se vejít do stanoveného 

finančního rámce. 

 

Vydání stavebního povolení je klíčovým předpokladem pro podání 

žádosti o dotaci. Předpokládáme, že při kapacitě školy pro 1050 dětí 

bychom mohli získat dotaci ve výši 1,2 miliardy Kč, možná i více. 

Celková výše projektu je odhadována na 1,5 miliardy Kč. Svazkové 

obce plánují dofinancovat projekt částkou 300 milionů Kč. Obec 

Sojovice, při objednané kapacitě 40 dětí na druhém stupni, má 

závazek ve výši 9 370 000 Kč. K dnešnímu dni jsme již uhradili 1 

875 000 Kč a do konce roku uhradíme ještě 937 500 Kč, čímž 

splníme závazek uhradit 30 % naší spoluúčasti na projektu do konce 

roku 2024. 

 

V roce 2025 bude svazek obcí muset zajistit financování projektu, 

včetně dotačních prostředků a spoluúčasti. Pokud vše půjde podle 

plánu, bude následovat veřejná soutěž na dodavatele stavby a 

samotná výstavba by měla začít v roce 2026. 

 

Pro zájemce o podrobnosti je možné sledovat postup projektu na 

webových stránkách Svazkové školy: https://svazkovaskola.cz/ 

 

Petr Obdržálek 
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Obchvat obce Sojovice - Aktuální informace 

Na časté dotazy občanů ohledně aktuální situace výstavby obchvatu 

obce Sojovice jsme se obrátili na nejpovolanější. Těmi jsou odborníci z 

projekční kanceláře SAGASTA, která na základě smlouvy s Krajskou 

správou a údržbou silnic Středočeského kraje (KSUS) projektuje 

přeložku komunikace č. 331, tedy obchvat naší obce. Odpovědí na naši 

žádost byla uspokojivá zpráva – projekční práce pokračují podle plánu. 

V současné době zbývá poslední stanovisko dotčeného orgánu k 

doložení stavebnímu úřadu. Vydání stavebního povolení se očekává na 

přelomu ledna a února 2025. 

 

Souběžně s tím probíhaly zeměměřické práce, geometrické plány jsou 

již hotové a potvrzené Katastrálním úřadem. Aktuálně se řeší znalecké 

posudky týkající se cen pozemků, které budou pod obchvatem. Po 

nabytí právní moci stavebního rozhodnutí bude moci KSUS zahájit 

jednání o výkupu pozemků. Současně bude probíhat výběr zhotovitele 

stavby prostřednictvím veřejného výběrového řízení. To vše by mělo být 

realizováno do konce roku 2025. 

Samotná výstavba obchvatu je plánována na rok 2026. O dalším 

průběhu této významné investiční akce pro naši obec vás budeme 

průběžně informovat. 

Petr Obdržálek 
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Bouřka a krupobití v Sojovicích 

V červnu tohoto roku zasáhla naši obec Sojovice silná větrná smršť 

doprovázená krupobitím. Výsledek nebyl vůbec pěkný – poškozen byl 

obecní majetek, konkrétně střechy penzionu, hasičské zbrojnice a domu 

služeb, stejně jako sezení u řeky Jizery. Největší škody byly způsobeny 

na zeleni v obci, přičemž nejvíce utrpěly vzrostlé stromy, zejména 

přímo na břehu řeky Jizery. 

Na žádost obce reagovalo Povodí Labe velmi rychle a odstranilo kmeny 

z toku řeky Jizery pomocí těžké techniky. Tato opatření se ukázala jako 

prozíravá, protože následné povodně mohly způsobit ještě větší škody. 

V obci jsme se pak pustili do odstraňování škod vlastními silami a na 

základě fotodokumentace můžete posoudit, jak se nám to podařilo. 

V současné době ještě zbývá dokončit vyřízení plnění s pojišťovnou. 

 

 

 

 



SOJOVICKÝ ZPRAVODAJ 
Sojovický zpravodaj č. 37 

Prosinec 2024 

7 
E-mail: obec.sojovice@sojovice.cz 

Telefon: +420 326 921 132 

www.sojovice.cz 

Školní kuchyň 

Během letních prázdnin proběhla díky získané dotaci a spolufinancování 

Obce Sojovice rekonstrukce školní kuchyně. Součástí rekonstrukce byla 

úprava podlahy a nákup moderních spotřebičů, jako je závěsná 

digestoř, elektrická multipánev, podstava pod pánev s výsuvnými 

policemi a elektrická stolička s litinovou plotýnkou. Tyto novinky 

výrazně usnadní práci kuchařkám a zároveň urychlí celý proces vaření. 

Celková výše dotace činila 483 183 Kč, přičemž spoluúčast obce byla 

120 796 Kč. 

Mažoretky TJ Sokol Sojovice 

 

Již třetím rokem úspěšně probíhá kroužek mažoretek pod vedením 

trenérek III. třídy Simči Kropáčkové a Ádi Vrbové. V loňském 

školním roce se děvčatům podařilo v krátkém čase nacvičit novou 

sestavu, kterou předvedly v únoru na 2. Zelenobílém plese SK Jizery 

Předměřice nad Jizerou v kulturním domě. 
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Krásné mažoretky opět zazářily a jejich vystoupení sklidilo velký 

potlesk. Další veřejné vystoupení se uskutečnilo při oslavách 

Masopustu na dětském karnevalu, kde byl sál přeplněný, a holčičky 

opět sklidily obrovský aplaus. 

 

V květnu 2024 se oba soutěžní týmy – mladší a starší – zúčastnily 

nepostupové soutěže v Čáslavi, kde překvapily svým výkonem mezi 

zkušenějšími týmy a získaly krásná umístění. Mladší děvčata 

obsadila 3. místo a starší slečny skončily na 2. místě. Soutěž je 

velmi motivovala a chtějí se zúčastnit dalších klání, aby se stále 

zlepšovaly. Ještě musím zmínit, že všechny mažoretky i trenérky 

dostaly na začátku roku klubové mikiny, které skvěle reprezentují TJ 

Sokol Sojovice. 
 

 

 

Po úspěšném vystoupení byly mažoretky pozvány na zahájení 

Všesokolského sletu v Benátkách. Posledním vystoupením loňského 

školního roku bylo vystoupení na turnaji v malé kopané na hřišti v 

Předměřicích nad Jizerou.  
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V červnu jsme pro všechny mažoretky a jejich maminky připravili 

třídenní závěrečné soustředění – rozlučku v rekreačním středisku 

Drhleny. Všem se tam velmi líbilo a už jsme si rezervovali pobyt na 

příští rok. V novém školním roce máme 26 dětí, které pilně trénují, 

aby vám opět předvedly své umění s hůlkou. 

Aby vše fungovalo tak, jak doposud, ráda bych poděkovala TJ Sokol 

Sojovice, Obci Sojovice, Obci Skorkov a všem rodičům za skvělou 

podporu, bez níž by to nešlo. 

Za Mažoretky TJ Sokol Sojovice 

Jiřina Kropáčková 

 

Zájezdy do divadla 2023/2024 
 

Zájezdy do divadla 2023/2024 

18.4.2023 – Zájezd do divadla Studio Dva na činohru 

REVIZOR, v hlavní roli Kryštof Hádek. 

18.11.2023 – Zájezd do divadla U Hasičů na činohru 

DOKUD NÁS MILENKY NEROZDĚLÍ, v hlavních rolích 

Vladimír Kratina a Veronika Freimanová. 

18.5.2024 – Zájezd do Divadla PALACE na představení 

VEDLEJŠÍ ÚČINKY, v hlavních rolích Klára Cibulková a 

Michal Dlouhý. 

18.11.2024 – Zájezd do Divadla Bez zábradlí na 

představení KDES TO BYL(A) V NOCI, v hlavních rolích 

Jana Švandová, Zdeněk Žák, Dana Morávková, Rudolf 

Hrušínský, Josef Carda a další. 
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Cena vstupenek byla s 50% slevou. Každý zájezd jsme zajišťovali 

velkým patrovým autobusem od autodopravy pana Petříka z 

Konětop, protože zájem o divadelní představení byl vždy velký. 

Autobus pro 85 osob jsme vždy plně obsadili. Pravidelně 

spolupracujeme s obcí Skorkov, která se podílí na společném 

financování dopravy. 

Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na vaši účast na 

zájezdech do divadla, které plánujeme na rok 2025. 

                        

            Za kulturní komisi  

Jiřina Kropáčková 
 

 

 

 

 

MEMORIÁL JAROSLAVA MACURY – Skorkov 

 

Ve Skorkově se dne 5.října 2024 konal již 3. ročník Memoriálu 

Jaroslava Macury, kterého se zúčastnilo celkem 23 družstev. Bohužel 

se našim žákům nepodařilo zúčastnit se soutěže, protože během 

prvního tréninku po prázdninách došlo k poruše stroje, který je 

momentálně v opravě v Hranicích. 

SDH Sojovice reprezentovalo pouze ženské družstvo, které i bez 

přípravy obsadilo skvělé 3. místo. Naši muži se soutěže nezúčastnili. 
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Výsledky ženy:  Výsledky muži: 

 

1.místo Sudovo Hlavno - 27,12             1.místo Skorkov C – 18,43 

2.místo Kostelní Hlavno - 27,13            2.místo Skorkov B – 20,44 

3.místo Sojovice - 27,34                     3.místo Sudovo Hlavno – 21,35 

 

 

Adéla Bíbrlová  

Sojovický trojboj dvojic 2024 

V sobotu 21. září se konal již 29. ročník 

místního trojboje dvojic, a to na našem 

sokolském hřišti. Soutěžilo se ve třech 

disciplínách – tenis, volejbal a nohejbal. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 12 

sportovců (6 dvojic). Počasí nám přálo a 

celkově se akce povedla. Poděkování 

patří všem zúčastněným, přihlížejícím a 

v neposlední řadě také pořádajícím. Už 

se moc těšíme na příští rok, jelikož 

půjde o jubilejní 30. ročník. 
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Celkové pořadí:    

                                                    

1. Nikol Obdržálková a Karel Prager  

2. Zdeněk Brynych a Tomáš Chramosta  

3. Libor Novotný a Ondřej Novotný  

4. Kamil Theuer a Václav Prager  

5. Pavel Veselý a Lukáš Coritar 

6. Tomáš Krátký a Michal Šubr 

 

 

 

 

 

Karel Prager 

 

Vítání občánků 2023/2024 

2.4.2023 – Po delší pauze se opět uskutečnilo vítání občánků. Děti 

narozené od 10/2021 do 3/2023 byly slavnostně přivítány na 

obecním úřadě. Celkem přišlo 13 dětí: Beneš Marek, Bělíková 

Dominika, Brynych Matěj, Frühbauer Jaroslav, Hojková Anna, Homsi 

Kira, Kaňuka Emilie, Kolčaba Jan, Růžičková Alena, Svoboda Lukáš, 

Štefíková Šarlota Kateřina, Tvrzský Tobiáš, Vlček Jakub. 

16.11.2024 – Další vítání občánků se konalo pro děti narozené mezi 

2/2023 a 6/2024. Pozváno bylo 8 dětí: Dudková Nelly, Dvořák 

Jakub, Hájek Jan, Krčmaříková Eliška, Mňuk Tomáš, Šťovíčková Alex, 

Tvrzský Oldřich, Vlachý Richard. 
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Na obou akcích přivítal starosta Petr Obdržálek nové občánky Sojovic 

krátkým proslovem. Následně byl pro přítomné připraven recitační 

program, jehož se zhostily členky oddílu mažoretek TJ Sokol. Za své 

vystoupení si děvčata odnesla sladkou odměnu. 

Po vystoupení byly rodiče dětí vyzváni k podpisu do pamětní knihy. K 

přáním jim byly předány pamětní medaile, dětský příbor a plyšová 

hračka. Rodiče obdrželi také album na fotografie od SDH Sojovice a 

každá maminka si odnesla krásnou růži. 

Na závěr jsme si společně připili šampaňským a pan fotograf zachytil 

všechny rodiče s dětmi na památku. 

 

 

Za kulturní komisi 

Jiřina Kropáčková 
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Svatomartinský lampiónový průvod 2023/2024 

Dne 11. listopadu 2024 jsme se sešli u ZŠ Sojovice, abychom oživili 

tradiční svatomartinskou oslavu. Na sv. Martina jsme vyrazili v 

lampiónovém průvodu obcí. Loni nás zklamalo počasí, ale letos nám 

přálo a celá akce se mohla uskutečnit v krásném podzimním 

podvečeru. 

Na začátku jsme si připomněli příběh sv. Martina a zvyky spojené s 

tímto dnem. Průvod vedl Martin na bílém koni a děti nesly nádherné 

lampiony. Zakončili jsme ho u kulturního domu, kde jsme pro vás 

připravili teplý čaj, svařák na zahřátí, lahodné martinské rohlíčky, 

ochutnávku různých martinských vín a chutné sýrové speciality. 

V loňském roce jsme pro děti v kulturním domě promítali pohádku 

„Kocour v botách: Poslední přání“ a nechyběl popcorn ani limonáda, 

jak to bývá v každém kině. 

Děkujeme všem zúčastněným za hojnou účast a dobrovolné 

příspěvky.  

 

 

 

 

 

 

 

Za kulturní komisi 

Jiřina Kropáčková 
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Kulturní komise obce Sojovice Vás zve: 

 

7.12. od 15:30 hod. – Mikulášská besídka 

 

- mikulášské dílničky 

- tancování s čerticemi 

- mikulášská nadílka 

 

7.12 od 20:00 hod. – Čertovská diskotéka  
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Čerti 2024 
 

Letošní čerty prosím objednávejte pouze SMS zprávou na telefonním 

čísle 601 326 572 - Kačka Krucká. Do zprávy uveďte vždy jméno a 

číslo popisné. 

Děkujeme 

 

 

 

 

 

Vánoční turnaj ve stolním tenisu 

Sokol Sojovice a SDH Sojovice zvou všechny nadšence sportu 

27.12.2025 na tradiční turnaj ve stolním tenise. 

   Sportu zdar 
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SDH-Plán činnosti na rok 2025 

ZMĚNA TERMÍNU MOŽNÁ 

  

Únor:       Hasičský ples (15.2.) 

 

Březen:    Spolupořádání konce Masopustu (spolu s OÚ) (8.3.) 

 - od 13:00 hod. Masopustní průvod 

  - od 15:00 hod. Dětský karneval 

 - od 20 hod. Karneval pro dospělé 

                 Jarní úklid obce 

 

Duben:     Sběr železného šrotu – dle termínu AVE 

         Soutěže pro děti (Čarodějnice – 30.4.) 

 

Květen:    Účast na memoriálu v Sudově Hlavně (10.5.)  

                Spolupořádání dne dětí (spolu s OÚ)  

 

Červen:    Účast na okrskové soutěži (Kochánky) 

 

Srpen:      Turnaj v nohejbale 

 

Září:         Dětské hry na ukončení prázdnin  

                Účast na memoriálu v Kostelním Hlavně 

                Účast na memoriálu ve Skorkově 

 

Listopad:  Výroční valná hromada  

 

Prosinec:  Mikulášské dětské odpoledne (spolu s OÚ) 

                 Vánoční turnaj ve stolním tenise  
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Výlet do Českého Krumlova 

Obec Sojovic zve své občany na jednodenní výlet do Českého 

Krumlova. Čeká nás komentovaná prohlídka městem a od 16 hod. 

divadelní představení hry Herkules na otáčivém hledišti 

v zámecké zahradě. Je to výpravná hudební podívaná pro celou 

rodinu, která vás přenese z Českého Krumlova přímo na Olymp!  
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Plesová sezóna v Sojovicích 

Taneční sezóna se blíží a s ní i oblíbené společenské večery, které 

rozzáří začátek roku. Přijďte si užít večery plné hudby, elegance a 

radosti – těšíme se na vás na tanečním parketu!  

11.1. Zelenobílý ples 

18.1. Rockový ples 

25.1. Myslivecký ples 

15.2. Hasičský ples 

8.3. Karnevalová zábava 

14.3. Ples Basketbalistů 
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Zajímavost na konec 

Praha letos ozdobila Staroměstské náměstí stromem z Lužických hor, 

zatímco v Brandýse nad Labem Vánoce zdobí stromeček ze Sojovic. 

Pochází ze zahrady pana Kellera, který ho věnoval jako symbol 

sváteční atmosféry. Slavnostní rozsvícení proběhlo v sobotu 30. 

listopadu 2024 a přilákalo spoustu návštěvníků. 
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